

沈阳城市队主场挑落“领头羊”

本报记者 李翔

一场价值6分的比赛,沈阳城市队经受住了考验。在6月19日进行的中乙联赛第16轮比赛中,凭借稳健的防守,以及新援宁浩的致命一击,沈阳城市队主场以1:0战胜强敌泰州远大,拿下了一场极为重要的胜利。本轮之后,沈阳城市队尽管在积分榜上仍然排在第四位,但与第三名淄博蹴鞠队的分差已经缩小到1分。

一个时间段的比赛对双方的体能都是极大的考验。比赛的转折点出现在第73分钟,泰州远大后卫吴洪洋因为顶撞裁判被直接红牌逐出球场,人数占优的沈阳城市队开始占据主动,并且由刚刚加盟球队的宁浩远射得分。在余下的时间里,沈阳城市队众志成城,没有给对方任何机会,最终以1:0取胜。

一场场比赛就能进球,真的很幸运,队友一直在鼓励我,我也希望尽自己最大的努力帮助球队。”

除了宁浩,沈阳城市队在二次转会中引进的另一名球员高诗鹏也首发出场,并打满90分钟。“他们都是第一次代表球队出战,和队友一起训练的时间比较短,但我对他们的表现还是比较满意的。”主帅于明告诉记者。

委以重任,与沈阳城市队目前遭遇的伤病潮有直接关系。此前在与河北精英队比赛中,王维朴被对手撞成肋骨骨裂,一直在养伤;上一轮比赛,权恒与对方门将相撞后膝盖受伤,确诊为前十字韧带和内侧韧带撕裂,至少要休息两个半月。陈国祿和朱世玉均是带伤作战,这对他们的发挥多少都会有影响。

沈阳城市队能够战胜强敌,得益于稳固的防守。此役沈阳城市队

终结了泰州远大连续13场不败纪录,还成为本赛季首支零封泰州远大球队的球队。考虑到泰州远大此前主场均接近3球的强大火力,沈阳城市队做到不丢球殊为不易。

在比赛中,曾效力于江苏苏宁队的泰州远大队高中锋支伟在禁区内极具威胁,但沈阳城市队的后防线顶住防守压力,等来了对手犯错,这样的比赛过程无疑将成为球队的宝贵财富。

率巴西队夺冠 是玛塔难了的心愿

本报记者 黄岩

随着巴西女足在北京时间6月19日以1:0小胜意大利女足,攻入点球的玛塔收获了她在女足世界杯上的第17粒进球,超过了有16粒进球的德国球星克洛泽,成为女足世界杯和女足世界杯中进球最多的球员。虽然这么比较不是太恰当,但毕竟都属于世界杯足球赛的范畴。

在女足领域,玛塔的球技确实是罗纳尔多一般的存在,有“穿裙子的贝利”之称,论个人技术、灵活性、速度、爆发力,都是世界顶级,拿过6次世界最佳女足球员的奖杯。33岁的玛塔已不复当年之勇,曾经退出巴西国家队如今再回归,原因可能只有一个,拿满个人荣誉的她还没有帮助巴西女足夺得世界杯冠军。

巴西女足与意大利女足这场比赛完全是一场缠斗,场面胶着,双方互有攻势,防守同样顽强。直至下半场第72分钟,巴西队球员突入禁区时被意大利队后卫绊倒,裁判判罚点球,玛塔主罚命中,助力巴西女足收获胜利。

虽然闯进本届女足世界杯16强;但巴西女足想问鼎冠军难度不小,巴西女足当前世界排名第十,尽管依然是南美洲女足的代表,但近年来实力有所下降,本届女足世界杯她们首轮以3:0击败牙买加队,次轮却以2:3败给澳大利亚队,巴西女足的防线存在明显问题,对阵澳大利亚女足时曾被对方攻入19次之多。防守不强,注定走不太远。

2019年全国青年帆板锦标赛落幕

本报讯 记者杨丽娟报道 6月19日,2019年全国青年帆板锦标赛在大连将军石中国帆船帆板训练基地圆满落幕。本次比赛共吸引来自海南、福建、浙江、四川等全国15个省市、百余名青年帆板运动员参赛。

经过6天的激烈角逐,本届比赛产生多枚金牌,其中阳江队敖剑康、刘政萍分别获得男子/女子T293级长距离全能赛冠军。辽宁队姜佳鑫获得男子RS:X级场地赛冠军。

据悉,作为国内青少年帆板项目最高规格赛事之一,2019年全国青年帆板锦标赛的成功举办,对于提升全国青年帆板运动员的竞技水平,培养体育精神具有推动作用,同时对于提升瓦房店市知名度,塑造城市体育品牌,创建将军石国家运动休闲特色小镇发挥积极作用。

本次比赛由国家体育总局水上运动管理中心、中国帆船帆板运动协会、瓦房店市政府主办,辽宁省帆船帆板水上运动协会承办。



6月19日,巴西队球员阿尔维斯(左)与委内瑞拉队球员马奇斯在比赛中拼抢。 新华社供图

■ 旁观美洲杯(四)

两场比赛吹掉4个进球 频频引发争议 VAR“抢戏”上瘾?

本报记者 李翔

北京时间6月19日,美洲杯夺冠热门巴西队被委内瑞拉队0:0逼平,爆出一个冷门。与比赛结果相比,VAR(视频助理裁判)“抢戏”更加引人关注。

比赛进行到第60分钟,VAR取消了巴西队的一个进球。热苏斯射门打在防守球员身上变线,菲尔米诺传中,热苏斯破门。主裁判观看VAR后,判定菲尔米诺传中前已经越位。这次判罚巴西队球员没有太大异议,比赛第86分钟的判罚则不然。当时巴西队球员埃弗顿下底传中,库蒂尼奥中路包抄射门得分。就在巴西队为绝杀球庆祝时,主裁判与视频助理裁判进行沟通后宣布,巴西队越位在先,进球无效。

这一判罚在赛后引起了极大争议。首先,在传球过程中,巴西

队球员无人越位,唯一说得过去的理由就是库蒂尼奥射门时,身处皮球飞行线路上的菲尔米诺稍有越位嫌疑。但自始至终,转播技术方也没有给出越位瞬间的定格图,主裁判也没有到场边观看VAR,而是直接采用了VAR的判定结果。抛开到底有没有越位的争论,即便在程序上,这次判罚的说服力也不强。

本届美洲杯首次启用VAR,但VAR的首秀就引起争议。在巴西队3:0击败玻利维亚队的比赛中,主裁判在观看VAR之后给了玻利维亚队球员绍曼多一张黄牌。根据规定,只有动作过大,视频裁判认为是红牌动作才会提醒裁判,给绍曼多的黄牌有滥用VAR之嫌。在C组的比赛中,VAR还取消了乌拉圭队的两个进

球,但因为无关大局,没有引起太多反响。直到巴西队与委内瑞拉队比赛的争议判罚引起舆论普遍关注,本届美洲杯VAR的问题才彻底被引爆。

实际上,要不要使用VAR以及在什么时机使用VAR,世界足坛一直有不同的声音。尽管VAR的好处显而易见,但它对足球比赛流畅性的破坏也是不容忽视的。以前球员进球后,只要主裁判第一时间没有异议,就可以开始庆祝。现在的比赛,球员进球后第一反应不是庆祝,而是先等VAR的“裁决”,这确实有些压抑感情。就算进球有效,恐怕球员也没有多少心情庆祝了。所以说,VAR不是不能用,但这个“度”必须把握好,否则就算是以狂野著称的美洲杯,也会变得非常无趣。

U23政策改了比不改好

本报记者 黄岩

近日,中国足协正式向中超各俱乐部下发了“关于调整2019中超联赛规程”相关条款的通知”,其中两项内容引人关注:一是同时上场外援不得超过3人,也就是说可以外援换外援;再就是每场比赛场上的U23球员始终不少于1名。按理说,联赛进行到一半,规则变动本是大忌,但这次修改规则反而受到支持,说明原来的U23政策漏洞实在太大。

此前U23球员出场政策为:“每场比赛,每支俱乐部11名首发球员中至少有1名U23球员,U23

球员的实际累计上场人次不得少于3人次。”这一规则催生出诸多乱象:如U23球员换上又被换下,进入首发名单的U23球员开场不久就被换下来应付规则,种种做法损害了中国职业足球的形象,应付之举不仅对培养人才没有实质帮助,并且对U23球员造成巨大心理伤害。当我们的U23球员还在为联赛出场机会、出场时间苦苦挣扎时,日本队已经派出平均22岁的队伍参加美洲杯了。

修改后的规则也未必很完善,有可能导致“两极分化”,U23

球员实力较强的球队会得心应手,比如上海申花队、广州恒大队、北京国安队等,他们都拥有较高水平、能胜任主力位置的U23球员,新政策对他们来说是好事,不用再考虑U23球员登场人次的问题,比赛中完全可以进行正常的换人调整。

其实对于主教练来说,新政实施后,无须再“浪费”两个换人名额,而需动脑筋做好“U23球员战术安排”,始终保持1名U23球员在场上,其实也不是一件容易的事情。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司拟对拥有的大连飞达机械制造有限公司不良债权以网络公开竞价方式进行处置,现将有关情况公告如下:

截至基准日2014年8月31日,债权本金余额27000000.00元,利息172647.61元。债务人大连飞达机械制造有限公司以下位于大连市庄河市徐岭镇衣屯村厂房及土地提供抵押担保,抵押房产面积5293.08平方米,土地面积4231平方米。大连永一阀门制造有限公司以下位于大连市庄河市徐岭镇衣屯村厂房及土地提供抵押担保,抵押房产面积12052.56平方米,土地面积24297.59平方米。张楠楠提供连带责任保证担保。

基准日后债务人和担保人(从债务人)应支付给中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司的利息、违约金等相关费用按相关合同协议及法律法规的规定计算。上述不良债权项下的权利义务一并转让。

要求买受人信誉良好,需一次性支付转让价款并可承担购买债权所带来的风险。交易对象要求具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等相关人员,或者上述关联人参与的非金融中介机构法人,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。

公告期限自发布之日起15个工作日。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。受理公示事项联系电话:王女士0411-83703876 受理排斥、阻挠征询或异议举报电话:纪女士0411-83703826
中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司 2019年6月20日

封路通告

我中心将于2019年6月19日~2019年9月30日对沈环线高头岭至安家堡子(K61+928-K66+928)段改造工程及高官桥(K73+548)重建工程进行施工,施工路段采用全幅封闭交通施工,经该路段的过往车辆需绕道通行。

沈环线绕行线路:石文镇通武线—辽中环高速公路—高官镇。
沈环线高官桥便道通行。

特此通告。
本溪满族自治县交通事业发展服务中心
本溪满族自治县公安局交通管理大队
2019年6月14日

封路通告

我中心将于2019年6月19日~2019年9月30日对抚丹线苇塘至状元桥(桩号K73+100-K89+826)段改造工程进行施工,施工路段采用全幅封闭交通施工,经该路段的过往车辆需绕道通行。

抚丹线绕行线路:清河镇镇桥至本线—高官镇小灯线—本溪县外环路

特此通告。
本溪满族自治县交通事业发展服务中心
本溪满族自治县公安局交通管理大队
2019年6月14日

招标公告

名称:船舶码头建设、道路及防浪墙维修新建工程、污水管网改造工程施工及监理
地点:大连市

规模:1.修建长100米、宽15米的码头及相关配套设施;修筑长12247米、宽8米山皮石筒易道路,新建、维修防浪墙,估价4970万元;2.新建污水提升泵站,引接市政排污,铺设污水管道,估价455万元;3.以上工程监理,估价71万元。投标保证金截止时间:2019年6月25日18时。(报名有效期不少于7天)

详细情况请登录军队采购网http://www.plap.cn查询。
联系人:杜先生 手机:18900978530
中国人民解放军65054部队
2019年6月19日

辽宁铁信实业集团有限公司电商平台办公家具厂商公开谈判招商公告

辽宁铁信实业集团有限公司将于近日对办公家具厂家进行公开招商。有意向的办公家具厂家请于登报之日起七日内与辽宁铁信实业集团有限公司万涵商贸分公司联系领取招商文件,招商文件免费领取。

领取地址:沈阳市和平区昆明南街77号8楼
联系人:陈雨晴 电话:024-62025422 13998837398

遗失声明

▲大连立新建筑劳务有限公司建筑业企业资质资质证书丢失,编号C1024021020306,特此声明。

▲沈阳虹天电器仪表有限公司(税号912101027845814713)遗失辽宁增值税专用发票抵扣联、发票联,发票代码2100184130,发票号码02794965,金额13805.31元,税额1794.69元,特此声明。
▲沈阳市铁西区睿洋化妆品店税务登记证书正本丢失,税号210106198409020920,特此声明。

▲建平县康泽商贸有限公司增值税专票,号码为02643627至02643636丢失,声明作废。
▲赵贵山取暖费发票丢失,发票代码:2100164320,票号:09971842,特此声明。

▲辽宁日报传媒集团有限公司开具给大连凯美进出口集团有限公司的增值税专用发票遗失抵扣联和发票联共二联,号码:04884487,代码:2100164160,金额(含税)2000元,税额113.21元,开票日期:2019年1月26日,声明作废。
▲本人王亚敬出生日期1996年5月21日,将户口迁移准迁证不慎丢失,准迁证号码(鲁03285383),特此声明。

注销声明

盘山县兴农甜瓜种植产销专业合作社,注册号:211122NA000075X,经合作社股东研究决定解散,请各债权人、债务人自登报之日起45日内,来本公司申报债权。本公司债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司将按照法定程序注销,特此声明。

地址:盘山县羊圈子镇三家子村
联系人:王海运
联系电话:13842728577
盘山县兴农甜瓜种植产销专业合作社
2019年6月20日

沈阳盛京征信有限公司单一来源采购沈阳征信系统运营服务项目征求意见公示

沈阳盛京征信有限公司申请沈阳征信系统运营服务项目拟采用单一来源方式采购,由苏州企业征信服务有限公司(苏州市人民路3118号)承担。现将有关情况向潜在供应商征求意见。征求意见期限从2019年6月20日至2019年6月26日。

潜在供应商对公示内容有异议的,请于公示期满后两个工作日内以实名书面(包括联系人、地址、联系电话)形式将意见反馈至使用单位沈阳盛京征信有限公司(地址:沈阳市沈河区奉天街328号,联系人:李响,联系电话:024-22566120)。

代理机构:沈阳招标中心有限公司
采购人:沈阳盛京征信有限公司

封路通告

国道京沈线(G101)凌源至建平哈海沟铁路通道桥(K398+905)险桥封闭,自2019年6月20日至2019年12月31日,京沈线K396+700至K404+500区间路段封闭交通,请过往车辆绕行长深高速公路。

朝阳市公路管理处
凌源市公安局交警大队
2019年6月19日

粤港澳大湾区 重心置业

珠海宜居置业,优质住房外地可买,仅30万首期!看房专车接送。详询15811678999吕经理。